
PONOSNI NA SVOG STUDENTA… 
 
Jula 2009. godine, Tehnološki fakultet u Novom Sadu upisala je nova generacija studenata. Među njima 
je i reprezentativac Srbije u plivanju, Čaba Silađi. 
I pored obaveza na Fakultetu, Čaba uspeva da organizuje svoje svakodnevne aktivnosti na najbolji 
mogući način. Pored redovnih treninga, vežbi i predavanja na Fakultetu, ovaj srpski reprezenatativac 
zabeležio je i prve rezultate položivši sve testove iz predmeta koje sluša na prvoj godini osnovnih studija.  
 
Intervju sa Čabom pre Evropskog prvenstva u plivanju u malim bazenima napravila je novinarska ekipa 
Sportskog žurnala: 
 



 



A nakon toga… 
 

Politika: Silađi doplivao do bronze 

 
Vredi kao zlato: Čaba Silađi s bronzom Foto I. Cvetković 
 
Od našeg specijalnog izveštača 
 
Istanbul, 12. decembra – Tovar medalja koje će naši plivači doneti iz Istanbula se povećao na tri 
zahvaljujući Čabi Silađiju koji je osvojio bronzanu medalju na 50 prsno na Evropskom prvenstvu u malim 
bazenima. U finalu je s 26,31 zauzeo treće mesto i, podrazumeva se, popravio državni rekord. 
Možda ne bi bilo toliko neobično što je izuzetno daroviti plivač, koji je na najvećim juniorskim 
takmičenjima najavio da ima zlatnu žicu, osvojio svoju prvu medalju u seniorskoj konkurenciji. Međutim, 
on je danas mora tri puta da pliva, a između polufinala i finala imao je vremena samo da izađe iz bazena, 
udahne vazduh i ponovo skoči u vodu. Program je tako napravljen da je to i neljudski. Prosto da se ne 
poveruje koliko je vrhunski plivač preopterećen i fizički i psihički, i mentalno i kako god hoćete. 
U svim trkama je imao treće vreme, ali je rezultate popravljao. Ujutru, u kvalifikacijama, 50 prsno je 
savladao za 26,48, u polufinalu za 26,37, a u finalu šest stotinki brže. 
– Moraćemo i na to da se privikavamo. Ali, danas mi nije bilo teško. Jednostavno, u svim trkama sam se 
osećao moćno u vodi, a morao sam, i u kvalifikacijama da pružim najmanje 99 odsto svojih mogućnosti – 
ispričao je Čaba Silađi. – Znao sam da mogu da isplivam ovo vreme, ali nisam znao kada će to da se 
dogodi. Znam i da na 100 metara mogu ovako nešto, međutim, nije mi išlo. Na sreću sada je bilo sve kako 
treba i jedva čekam Evropsko prvenstvo u velikim bazenima iduće godine u avgustu. 
 
PRESS: Čaba Silađi osvojio bronzu u Istanbulu 
Srpski plivač zauzeo treće mesto na 50 metara prsno na EP u malim bazenima i postavio novi 
državni rekord u vremenu 26,31 sekunda 



 
Nastavlja nisku uspeha... Čaba Silađi 
Srpski plivač Čaba Silađi osvojio je juče bronzanu medalju u disciplini 50 metara prsno, postavio novi 
državni rekord i tako napravio najveći uspeh u dosadašnjoj karijeri! Silađi je na Evropskom prvenstvu u 
malim bazenima u Istanbulu preplivao trku za 26 sekundi i 31 stotinku, srebro je pripalo Alesandru 
Torinu, a najsjajnije odličje završilo je kod Norvežanina Aleksandera Hetlanda (26 sekundi i 19 stotinki)! 
Čaba je u Istanbul doputovao sa ambicijom da se plasira u finale, što bi bio, kako je rekao, rezultat s 
kojim bi bio zadovoljan, ali se u poslednjoj trci ispostavilo da je, ipak, precenio svoje mogućnosti. Silađi 
je još u polufinalnoj trci najavio da se nalazi u dobroj formi, pošto je već tada oborio lični rekord, da bi 
samo koji sat kasnije otišao i korak dalje. 
Finalna trka bila je neizvesna do samog kraja, a razlika između prvog i drugog, odnosno drugog i trećeg, 
nije bila veća od šest-sedam stotinki! Srbija je tako dobila još jednog plivača na koga se i ubuduće može 
ozbiljno računati na svetskoj i evropskoj sceni, a imajući u vidu rezultate Milorada Čavića, Nađe Higl ili 
Ivana Lenđera, očigledno je da naša zemlja počinje da dominira i u plivačkim disciplinama. Dovoljno je 
reći da smo do Istanbula, na prvenstvima u malim bazenima, imali osam medalja, te da ih je sve osvojio 
Milorad Čavić, ali da od pre nekoliko dana više nije usamljen i da se još četvoro naših plivača našlo na 
postolju. 
PRESS: Silađi: Medalja me vratila iz depresije! 
Tri nedelje pre nego što sam osvojio bronzu na EP u Istanbulu bio sam skroz psihički pukao. Imao 
sam loše rezultate, nije mi bilo ni do čega, ali me je ovaj uspeh vratio u život i izlečio mi sve rane, 
kaže Čaba Silađi 
 



 
Srpski plivač Čaba Silađi presrećan je zbog prve seniorske medalje i priznaje da ga je ona vratila u život, 
jer je pre tri nedelje psihički pukao zbog naporne sezone i slabijih rezultata. Silađi, koji je osvojio bronzu 
na 50 metara prsno u vremenu 26,31 sekunda, dodaje da se nadao uspehu, jer je po nepisanom pravilu 
uvek osvajao medalju posle Ivana Lenđera, koji je dan ranije stigao do bronze na 100 metara delfin. 
- Nisam bio optimista na ovom šampionatu, jer sam pre tri nedelje potpuno psihički pao. Na to su uticali 
loši rezultati, obaveze na fakultetu i naporna sezona. Ipak, nekako sam se izvukao uz pomoć roditelja i 
trenera, a ova medalja zalečila je sve rane - kaže Silađi za „Sportski žurnal". 
On je istakao da nije očekivao medalju, ali da se potajno nadao, pogotovo posle osvajanja bronze svog 
klupskog druga Ivana Lenđera. 
- Ponovo se desilo to nepisano pravilo. On i ja smo zajedno prošli mnogo toga do sada, sazrevali kao 
plivači i zato ga poštujem kao takmičara i kao druga. Kao junior uvek sam uzimao medalju dan pošto je 
on osvoji. Mislim da jedan drugog motivišemo da budemo još bolji. Upravo zbog te naše tradicije potajno 
sam se nadao da će tako biti i na ovom EP - rekao je Silađi. 
Mladi plivač je istakao da je još pre podne u kvalifikacijama osećao da ima šanse da bude među prvih pet 
i da se bori za odličje. 
- Osećao sam se odlično u vodi, iako sam bio prilično iscrpljen posle tri trke na 100 metara prsno. Pomalo 
me je deprimiralo to što sam na stotki bio najbolji u kvalifikacijama, a posle sam padao sve više. 
Međutim, na 50 metara je bila suprotna situacija i sve se odlično završilo - kaže mladi Zrenjaninac. 
Silađi dodaje da ga je ovaj uspeh potpuno promenio i da sada jedva čeka sledeće takmičenje. 
- Nisam očekivao da će ova godina ovako da se završi. Sada sam pun samopouzdanja i, verujte mi, jedva 
čekam Evropsko prvenstvo u velikim bazenima, koje će biti održano u julu u Budimpešti. Imam još veći 
motiv da se tamo pojavim - poručio je Silađi. 
 
Valjda će sad i država više da pomogne 
Srpski plivač Čaba Silađi smatra da je plivanje postalo jedan od vodećih sportova u zemlji i da samim tim 
država treba maksimalno da se uključi u pomoć najboljim takmičarima. 
- Posle Čavića i Nađe, medalje smo počeli da osvajamo Lenđer i ja. Ovaj naš uspeh je potvrda da u ovaj 
sport treba ulagati. I ne samo to, potrebno nam je više pažnje države i medija jer smo to zaslužili - rekao 
je Silađi. 
 
 



Večernje novosti: Silađiju bronza 

 
Čaba Silađi 

RADUJE se i Čaba Silađi. Brucoš iz Bečeja doneo je Srbiji treću medalju na 13. EP u malim bazenima u 
Istanbulu. I to na impresivan način. Nekadašnji juniorski prvak Evrope u subotu je tri puta rušio rekord na 
50 m prsno, a u finalu je dosanjao san, osvojivši bronzu uz fenomenalno vreme - 26,31. 
Posle 10. mesta na 100 m prsno Silađi je izvukao iz sebe poslednji atom snage kako bi se domogao 
pobedničkog postolja i pridružio se srebrnoj Nađi Higl i bronzanom Ivanu Lenđeru. U finalu su bili brži 
Norvežanin Aleksander Hetlan (26,19) i Italijan Alesandro Terin - 26,24. 
- Konkurencija je bila veoma jaka, nismo se previše nadali medalji. Želeli smo da pliva ispod 26,50. 
Premašio je očekivanja i stigao do medalje - presrećan je Čabin trener Dejan Pejinović. 
 
ČABA: PRESREĆAN SAM 
ČABA Silađi nije krio veliku radost posle osvojene bronzane medalje u Istanbulu: 
- Presrećan sam. Ovo je moja prva seniorska medalja na šampionatima Evrope. I ako mogu da primetim 
svi su krupniji i snažniji od mene. Verovatno sam najbrži plivač u Evropi, ali imam problema sa 
ronjenjem.  
 
 
RTS: Silađi osvojio bronzanu medalju na 50 prsno 

Reprezentativac Srbije u plivanju Čaba Silađi osvojio je bronzanu medalju u disciplini 50 metara 
prsno na prvenstvu Evrope u malim bazenima u Istanbulu, ostvarivši u finalu rezultat od 26,31 
sekundu. 



 
Bronzani Čaba Silađi 
Tadić čestitao Silađiju 
Predsednik Srbije Boris Tadić čestitao je plivaču Čabi Silađiju osvajanje bronzane medalje u trci 
na 50 metara prsno na Evropskom prvenstvu u malim bazenima u Istanbulu. 
"Najiskrenije vam čestitam osvajanje ove značajne medalje. Želim vam mnogo uspeha u nastavku 
karijere", navodi se u saopštenju iz Tadićevog kabineta. 
Zlato je osvojio Norvežanin Aleksandar Hetland rezultatom 26,19 sekundi, a srebro Italijan Alesandro 
Terin sa 26,24 sekundi. 
Ovo je treća medalja za Srbiju posle srebrnog odličja Nađe Higl na 200 metara prsno i bronze Ivana 
Lenđera u disciplini 100 metara leptir stilom. 
 
B92: EP: Silađi osvojio bronzu 

 
Reprezentativac Srbije u plivanju Čaba Silađi osvojio je 
bronzanu medalju u disciplini 50 metara prsno na 
prvenstvu Evrope u malim bazenima u Istanbulu.  

Srpski plivač je u finalu zauzeo treće mesto rezultatom 
26,31 sekundi i tako osvojio treću medalju za Srbiju. Silađi 
je ovim rezultatom ponovo popravio nacionalni redkord 
Srbije. Zlatnu medalju osvojio je Norvežanin Aleksander 
Hetland, koji je ovu deonicu preplivao za 26,19 sekundi, dok 
je srebro pripalo Alesandro Terin sa rezultatom 26,24 
sekundi. 

Terin je u polufinalu oborio evropski rekord u vremenu 26,14 sekundi.  
 
Posle ovog velikog uspeha Čabe Silađija Srbija na Evropskom prvenstvu u istanbulu ima osvojene tri 



medalje, jedno sredro i dve bronze. Prvo je Nađa Higl osvojila srebro u trci na 200 metara prsno, da bi 
nakon toga Ivan Lenđer stigao do bronze u disciplini 100 metara leptir. 
 
Blic: Čabi Silađiju bronza na 50m prsno, ispala Nađa Higl 

 

 
Silađi je danas sa vremenom 26,37 zauzeo treće mesto u polufinalu u discplini 50m prsno, a finalnu trku 
završio je sa vremenom 26,31 čime je osvojio bronzu i obezbedio Srbiji treće odličje na tekućem 
šampionatu.     
 
Tehnološki fakultet sa ponosom čestita svom studentu Čabi osvojenu medalju, i nastojaće 

da i ubuduće podržava sve njegove napore da pored uspeha na studijama nastavi i sa 
dobrim sportskim rezultatima!                     

 
 

 


	Politika: Silađi doplivao do bronze 

